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Ejercicio 4 Un rayo de luz incide normalmente sobre la cara ab

= SR = . a
de un prisma de vidrio (n = 1,52), tal como se muestra en la figura.
a) Suponiendo que el prisma estd inmerso en aire, halle el valor del Luz incidente
dangulo méximo ¢ para el cual el rayo se refleja totalmente en la cara b c

ac.

b) Halle ¢ si el prisma se encuentra inmerso en agua (n = 1,33)
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Ejercicio 6 La distancia entre el primer y el décimo minimo del patrén de interferencia de dos rendijas
(iluminadas por una onda monocromatica plmm) es ae rsmm. Las rendijas estian separadas 0,15mm, y la

¢ .. ’ . b C——
pantalla estd a 50cm de las rendijas. Cual es la longitud de onda de la luz empleada?
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Ejercicio 10 El espejo en uno de los brazos de un interferémetro de Michelson se desplaza una distancia A L.
Durante el desplazamiento se cuentan 250 corrimientos de franjas (sucesiones de franjas oscuras y brillantes).

Si la luz utilizada tiene una longitud de onda de 632.8nm, calcule el desplazamiento AL.
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Ejercicio 12 (Seg. parcial Seg. semestre 2009) Una onda pla-
na monocromatica de longitud de onda A incide normalmente sobre
una pared en la cual existen 2 rendijas separadas una distancia d. Per-
pendicularmente a la pared se coloca una pantalla a una distancia d A Id
de la rendija inferior, como muestra la figura. ﬂ

A P . . I
a) Hallar x,,, posicién de los maximos de intensidad sobre la pan- pantaila

talla, suponiendo x >> d. I d
) b) Sobre la rvluiiju inferior se coloca una hoja delgada de un ma-

¥

terial transparente, de espesor 3\ (siendo A la longitud de onda en el
vacio) e indice de refraccion n = L5. La hoja cubre completamente la

rendija. Halle la nueva expresion d
¢) En la configuracion original (s 10ja transparente) determine

cudl debe ser el minimo valor de d para que en la pantalla se vean por lo menos 3 maximos de intensidad, sin

considerar el maximo de orden cero en el infinito.
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Ejercicio 8 Se usa una hoja delgada de mica (n = 1,58) para cubrir una rendija de un interferémetro de

Young. El punto central en la pantalla estd ocupado por 1o que era la séptima frani;

cudl es el espesor de la mica?

jllante. Si A = 550nm,
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